

## ANNEXE - MODÈLE TYPE DE DÉCLARATION

DÉCLARATION DES OPÉRATIONS RÉALISÉES SUR LES TITRES DE LA SOCIÉTÉ	
1. DÉNOMINATION SOCIALE DE L'ÉMETTEUR : CLASQUIN	
2. IDENTIFICATION DU DÉCLARANT	
a) Olymp (Omnium Lyonnais de Management et de Participation)	
b) Société Holding détenue par Yves REVOL (PDG de CLASQUIN)	
3. DESCRIPTION DE L'INSTRUMENT FINANCIER	
Actions	$\boxtimes$
Autres types d'instruments financiers	
4. NATURE DE L'OPÉRATION	
Acquisition	$\boxtimes$
Cession	
Souscription	
Échange	
5. DATE DE L'OPÉRATION	
14/04/2009	
6. LIEU DE L'OPÉRATION : marché de gré à gré (vendeur Yves REVOL)	
7. PRIX UNITAIRE : 12,00€	
8. MONTANT DE L'OPÉRATION : 600 000,00€	

Coordonnées du déclarant ou de son représentant : Yves REVOL

Adresse: CLASQUIN, 235, cours Lafayette - 69 006 LYON

Téléphone: 04-72-83-17-00

Fax: 04-72-83-17-33